

**AFFIDAMENTO AI SENSI DELL'ART. 60 DEL D.LGS. 50/2016 E S.M.I.
DEL SERVIZIO TRIENNALE DI ASSISTENZA, CONSULENZA E
BROKERAGGIO ASSICURATIVO IN FAVORE DELLA SOGESID S.P.A.
CIG: 7463969611**

Quesiti del 20/06/2018

Domanda n.1

Si chiede conferma che la cauzione prodotta tramite documento informatico possa essere presentata su un supporto informatico (es: CD) e sottoscritta con firma digitale dal soggetto in possesso dei poteri necessari per impegnare il garante ed il legale rappresentante dell'operatore economico.

Risposta:

E' possibile produrre la cauzione secondo le modalità rappresentate nel vostro quesito.

Domanda n.2

Si chiede conferma che i Curricula delle persone fisiche incaricate per lo svolgimento del servizio non debbano essere ricomprese nelle 50 facciate previste per la relazione tecnica.

Risposta:

I Curricula delle persone fisiche non sono ricompresi nel calcolo delle 50 facciate previste per la relazione tecnica.

Domanda n.3

Si chiede conferma che l'indicazione dei costi della sicurezza aziendale e della manodopera (ex art. 95, comma 10 del D. Lgs. 50/2016) così come richiesti nel modello E – Offerta economica non debbano essere indicati in virtù della recente modifica introdotta dal D. Lgs. 56/2017 al comma 10, trattandosi di un servizio di natura intellettuale.

Risposta:

Si conferma che, ai sensi dell'articolo 95, comma 10, i costi della sicurezza aziendale e della manodopera possono non essere indicati nel modello E – offerta economica.